
 

 

 

 

       

Αθήνα, 17 Σεπτεμβρίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την κ. Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ: «Πολλά τα κενά των εκπαιδευτικών στα σχολεία της 
Μαγνησίας» 

Πολλά είναι τα κενά εκπαιδευτικών που προκύπτουν με το “καλημέρα” 

της νέας σχολικής χρονιάς στη Μαγνησία. Σύμφωνα με τη Διεύθυνση Β' 

βάθμιας εκπαίδευσης αλλά και τον τοπικό τύπο, ήδη στα Γυμνάσια και Λύκεια 

της Μαγνησίας υπάρχει ανάγκη για 83 αναπληρωτές, ενώ μόνο για το 

Μουσικό Σχολείο Βόλου υπάρχει ανάγκη για 40 αναπληρωτές για να διδάξουν 

τα μουσικά μαθήματα.  

Στα παραπάνω κενά δεν συνυπολογίζονται αυτά που θα προκύψουν από τη 

λήψη αδειών ειδικού σκοπού των εκπαιδευτικών που υπόκεινται στις 

υγειονομικά ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού, χρήζουν αυξημένης 

προστασίας απέναντι στην πανδημία του κορωνοϊού (COVID-19) και για το 

λόγο αυτό δεν μπορούν να βρίσκονται στις σχολικές αίθουσες.  

Αυτή τη στιγμή, η κατάθεση αιτήσεων από εκπαιδευτικούς στη Μαγνησία για 

να λάβουν την άδεια ειδικού σκοπού βρίσκεται σε εξέλιξη και 

συνολικά και στις δύο διευθύνσεις εκπαίδευσης (Α' βάθμια, Β' βάθμια) έχουν 

κατατεθεί μέχρι στιγμής περίπου 50 αιτήσεις. Οι αιτήσεις προέρχονται τόσο 

από μόνιμους εκπαιδευτικούς όσο και από αναπληρωτές και με το πέρας των 

ημερών αναμένεται να αυξηθούν. 

 

Συγκεκριμένα, από τους 35 εκπαιδευτικούς της Α' βάθμιας εκπαίδευσης που 

έχουν υποβάλλει αίτηση ειδικού σκοπού, οι 15 είναι αναπληρωτές και οι 20 

μόνιμοι, ενώ όσον αφορά τη Β' βάθμια εκπαίδευση, 10 καθηγητές κατέθεσαν 

ήδη αίτηση ειδικού σκοπού και δεν θα παρευρίσκονται στις αίθουσες 

διδασκαλίας λόγω του κορωνοϊού.  
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Επειδή, ήδη από την πρώτη εβδομάδα έναρξης της σχολικής χρονιάς τα κενά 

εκπαιδευτικών στη Μαγνησία είναι πολλά. 

Επειδή, πέρα από τα συνήθη, φέτος προκύπτουν αρκετά κενά λόγω των 

αδειών ειδικού σκοπού εξαιτίας της πανδημίας. 

Επειδή, εξαιτίας της εξάπλωσης της πανδημίας, η φετινή σχολική χρονιά έχει 

αυξημένες ανάγκες από εκπαιδευτικό προσωπικό. 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

Πως προτίθεται να παρέμβει, ώστε να καλυφθούν άμεσα τα πολλά κενά 

των εκπαιδευτικών που προκύπτουν στα σχολεία στη Μαγνησίας, αλλά 

και να αυξηθεί το εκπαιδευτικό προσωπικό των σχολείων συνολικά, με 

βάση τις αυξημένες ανάγκες που διαμορφώνει η εξάπλωση της 

πανδημίας του κορωνοϊού; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




